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Aufgabe 2: Verkettete Listen (3 Punkte)

Welche Wirkung haben die folgenden Codefragmente? Beschreiben Sie ihre Antwort in bi) 'Vli ma\

maximal zwei Sitzen und zeichnen Sie ein kleines Beispiel zur Verdeutlichung des Effektes.

¢lored Ijr 4\0%* ;
(a) Angenommen, x ist ein Knoten in einer verketteten Liste und nicht der letzte. M M J

x.next = x.next.next; x
(b} Angenommen, x ist ein Knoten in einer verketteten Liste und t ist ein neuer Knoten.
t.next snexii
T.next = 4;

(c) Angenommen, X ist ein Knoten in einer verketteten Liste und t ist ein neuer Knoten,
I NoEhom ds
t.next = X.next;
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Warum bewirkt dieses Codefragment nicht das Gleiche wie das Codefragment aus (b)?




Aufgabe 3 Linfach Verketiete Listen {545 Punkbe)} :
class _’I [E A R T Er.m[.mruh] piT= =

In dseser Autgabe sollen Sue enfach verkettebe Listern implemsnbseren, public T data;

ublic ListElemant<T> next;
{a} Schrcihen Sie cine Klasse Lisi<T extends ConparahlecTs = zar 'Rnpr.:’:r.tntalinn Y 1 B !

emnfacl verketteten Listene Thee Klazse =0l folgenle Methoden besitoen:
o boclean enpty () lst gonau dann true, wenn die Liste leer st Latzeit ©001), . . y fﬁt
® int size{):Gibtdie Ancahl der Listenelemente sariick. Laukeeit: 0/1]. el 1.4 iuﬁ ( E
m waid clear{d: Lisclitalle Listerschamere. Lawkeent: D11 o it
dok Howeed N e\ /
. .

s wvaid apperd{T t):Fligt ein neues Element mit Wert £ am Ende an. Laufeeit 011,

¢ waid delelerlasi O: 1 schi das Flement am Fade der Tiste, Taaieeii: O[1). =
lroole an w’f‘h

# waid rewverse Q) Echrl die Rn'hnﬂ'nlgr der Flemenle um. Taalzeil ] size 0.
w wold deletellnt kI Lischtdas Elermwert an Position k Der Listenkopd entspricht

# vald concatepatelList«<T= 1}: I!HnEII 1 ans Ende der Liste an. Lawfreit $]1). 1‘-“"9:]\‘4"
& Skring teseringO: Ausgabe der Lisee in des Form [22, 5, 31, Laufzest: 0] size{2 ). :

dabei der Postton k = 0. Laufesst: Ok
w int deletesllSoallertlamntsatr £): Lischt alk Ulanente mt Wert x < ¢ aus ﬁ{i
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